

УТВЕРЖДАЮ

Президент МАОО

"Международная федерация

городошного спорта"

Мамдук Аль-Хатиб

"25"

мая 2016 года



Положение

о личном чемпионате Европы по городошному спорту.

1. Общие положения.

Личный чемпионат Европы по городошному спорту проводится на основании решения Президиума Международной ассоциации общественных объединений "Международная федерация городошного спорта" (МФГС), утверждённого календарного плана соревнований на 2016 год, в соответствии с Концепцией развития городошного спорта на международной арене, утверждённой Президиумом МФГС 21.03.2016 г.

2. Цели и задачи.

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации городошного спорта на международной арене;
- укрепления международных спортивных связей;
- развития трёх спортивных дисциплин городошного спорта: классических городков, финских городков и евробордоков, на международной арене;
- набора статистических данных для выработки методики наиболее объективной оценки подведения итогов выступления спортсменов в городошном троеборье для включения городошного троеборья, как спортивной дисциплины, в Правила соревнований МФГС;
- выявления сильнейших спортсменов и спортсменок в троеборье.

2. Место и сроки проведения.

Чемпионат проводится в Санкт-Петербурге с 23 по 27 июня 2016г.

24 июня на стадионе у Петропавловской крепости проводятся соревнования по классическим городкам. 25 июня на стадионе Кировского завода по адресу ул. Перекопская, д. 6/8 проводятся соревнования по финским городкам. 26 июня на стадионе у Петропавловской крепости проводятся соревнования по евробордокам.

День приезда 23 июня, день отъезда - 27 июня.

3. Организаторы соревнований.

Общее руководство проведением соревнований осуществляют МФГС совместно с Федерациями городошного спорта России (ФГСР) и Санкт-Петербурга (ФГССПб). Подготовка к проведению соревнований возлагается

на организационный комитет сформированный ФГССПб, согласованный с ФГСР и МФГС. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию утверждённую Президиумом МФГС. Главный судья соревнований Артамонов Евгений Михайлович, главный секретарь - Облогин Сергей Иванович, оба судьи международной категории, Санкт-Петербург. Заместитель главного судьи - судья международной категории Назаров Андрей Борисович, г. Череповец.

4. Участники соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены стран входящих в МАОО "МФГС" и планирующих развивать городской спорт. Квоты на участие спортсменов от каждой страны утверждаются организационным комитетом чемпионата после получения предварительных заявок на участие.

5. Условия проведения соревнований

Соревнования личные. Проводятся по Правилам МФГС в трёх дисциплинах: по классическим городкам, по еврогородкам и по финским городкам, с подведением итогов в троеборье. Соревнования проводятся в три игровых дня.

Соревнования по классическим городкам проводятся из 2-х партий на 15 фигур. После выполнения 16-ти бросков участники меняются городами и продолжают доигрывать первую партию, после чего начинают вторую. Результатом каждого участника считается сумма городков, выбитых 32 бросками.

Соревнования по финским городкам проводятся на 40 бросков. Для каждого участника в зачёт троеборья идет сумма городков, выбитых 40 бросками. В зачёт соревнований в дисциплине "финские городки" участники играют четыре партии. В каждой партии игроки должны выбрать по 20 городков, после чего (или после выполнения 20 бросков) поменяться сторонами площадки. В одном заходе участники играют по две партии. Ещё две партии участники играют после перерыва в другом заходе.

Если на 4 партии игрок затратил менее 40 бит, то сразу после окончания четвёртой партии он начинает дополнительную партию и выполняет оставшиеся броски (до 40).

Городки представляются организаторами чемпионата.

Соревнования по еврогородкам проводятся из 2-х партий на 15 фигур. Первая партия играется с фигуры «Пушка» до фигуры «Факс», вторая – в обратном порядке. В каждой партии выполняется по 18 бросков. Результатом каждого участника считается сумма городков, выбитых 36 бросками.

До соревнований по еврогородкам допускается не больше 32 участников мужчин и 16 участников женщин, показавших лучшие результаты по сумме выбитых городков в классических и финских городках.

6. Порядок определения победителей

Итоговые места участников соревнований распределяются по сумме выбитых городков в трёх дисциплинах. В случае равного количества городков, выбитых несколькими участниками, победитель определяется по наименьшей сумме мест, занятых в трёх дисциплинах. В случае, если и этот показатель одинаковый, то победитель определяется по лучшему результату, (занятому месту) показанному в одной из трёх дисциплин.

Победители и призеры соревнований в отдельных дисциплинах определяются согласно Правил соревнований МФГС.

7. Финансирование и награждение победителей

Организация и проведение соревнований осуществляется за счет средств МФГС, ФГСР и ФГССПб. Победители и призёры соревнований в троеборье среди мужчин и среди женщин награждаются кубками, медалями, грамотами, памятными подарками и денежными призами. Победители и призёры соревнований в каждой дисциплине в каждой группе награждаются кубками, медалями, грамотами и памятными подарками.

Заявочный взнос для участия в соревнованиях составляет 500 рублей РФ.

Расходы по командированию спортсменов оплачивают командирующие организации.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности объекта спорта к проведению соревнований, утверждаемых в установленном порядке.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г. № 613Н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

Обеспечение медицинской помощью участников соревнований возлагается на организационный комитет.

Каждый участник должен иметь действующий медицинский допуск спортивного диспансера, который является основанием для допуска к участию в соревнованиях, либо разовую медицинскую справку о допуске к соревнованиям.

9.Порядок и сроки подачи заявок

Предварительные заявки на участии в соревнованиях подаются до 12.06.2016г. Тел./факс: +7(812) 327-57-64(65,66), 252-02-58. Электронная почта: artamonov@gorodki.org, oblogins@mail.ru.

Именные заявки на участие в соревнованиях, заверенные командирующей организацией или федерацией, передаются главному секретарю соревнований в день приезда спортсменов. Каждый участник соревнований должен предъявить в мандатную комиссию медицинскую справку, свидетельствующую об отсутствии медицинских противопоказаний для участия в соревнованиях, или заявление о личной ответственности за состояние здоровья во время соревнований.

Положение подготовлено ОО "Федерация городошного спорта Санкт-Петербурга" и Спортивно технической комиссией МАОО "МФГС"